2015-2016 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 2. DÖNEM 8/DEF FEN ve TEK. DERSİ 1. YAZILI SORULARI

A- BOŞLUKLARI DOLDURALIM… ( 10 Puan )

Adı Soyadı :

* Sıvı basıncı ……………………….. bağlı değildir.

No :
* Sert suda ................... ve ............... ..... iyonları çoktur.

* Metaller ………………… ve ……………………………. İyi iletirler.

* Ses düzeyi birimi ..………………......... dir.

* Isıyı ………………………… sıcaklığı ise …………………………………… ölçebiliriz.

B- Gayet Kolay SORULAR  ( 10 Puan )

1. Isı ve sıcaklık arasında bir fark;

………………………………………………………………………………

2. İnce ses ile kalın ses arasında bir fark;

……………………………………………………………………………..

3. Proton ile elektron arasındaki bir fark ;

………………………………………………………………………………..

4. Metal ve Ametal arasında bir fark ;

………………………………………………………………………………..

5. Asit ve Baz arasında bir fark ;

……………………………………………………………………………….. 

6. Sıvıdaki Yüzme ve Askı durumu arasında bir fark ;

………………………………………………………………………………
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FEN VE TEKNOLOJL A

7. Ozdes tuglalar sekildeki gibi yatay zemin 9. Ogretmen sinifta ses enerji
iizerine yerlestiriliyor. daki Srnekleri verdi.

I- Jet ugaklaninin gegisi sirasinda ikardik-
' ‘ ' lan sesin pencere camlarini titrestirmesi

Yatay . II- Bazi sanatgilarin gikardiklan ses ile bar-

ani dagn kirmasi

l- Ellerimizi birbirine vurdugumuzda ses

cikmast

Buna gére tuglalarin zemine uyguladigi ba- Buna gére, 8gretmenin verdigi 8rmeklerin

sinein, tuglalann agir i hangilerinde ses enerjisi, baska bir enerjiye

eden yiizey alanina bagh oldugu ispatlan- déniismiigtiir?

mak istenirse, hangi iki diizenek karsilastiil-

malidir? A)Yalniz | B)lvell

C)livelll D)1, livelll

i asagi-

.
Duzanak Duzenek Duizenek Duzlenek

Yiizey alant

A Lvell

B) LvelV.
Lvelll

D) ILve IV.

Bir béliimii gériilen periyodik tabloda, baz
elementlerin sembolleri verilmistir.
LS BA

3A 4A 5A GA TA

8. Al yiizeyi deri ile gerilmis sekildeki davula o|F
tokmakla vurarak gikan sesi dinliyor. o




C) Çok Kolay TEST SORULARI … ( 80 Puan )

1.
[image: image2.emf]
2. 

K, L ve M sıvılarının bulundukları kapların tabanına yaptıkları sıvı basınçlarının eşit olması için K, L, M sıvılarının öz kütleleri arasındaki ilişki hangisindeki gibi olmalıdır?

A) dL=dK=dM

B) dL>dK=dM
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2.periyot 6A
grubunda bulunan element ile yaptigi bile-
sigin formillii ve bag tiiril asagidakilerden

hangisidir?

Bilesik formila  Bag tura

A MgO Tyonik bag
B) Mgs Tyonik bag
©) Mgs Kovalent bag

D) MgO Kovalent bag



C) dK>dM>dL
 
D) dL>dK>dM

3. 
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4.
8A grubu elementleri ile ilgili olarak ;
I- Kararlıdırlar.

II- Oda koşullarında gaz halinde bulunurlar.

III- Oktetlerini tamamlamışlardır.

IV- Bileşik yapmazlar. 

İfadelerinden hangileri doğrudur.

A) Hepsi


B) I - II - III
C) I – II – IV


D) I - II
5. [image: image5.png]1. Vurma

2.Vurma




6. 
[image: image6.png]Sesin, 20°C'ta farkli ortamlardaki yayiima hiz-
lan tabloda verilmistir.

Madde ortami__| Yayilma hiz:i (mis)
K 344
L 1463
M 5130

Buna gére K, L ve M ortamlan demir, su ve
hava ortamlarindan hangileri olabilir?

K L M
A) ~ Demir Su Hava
B)  Hava Su Demir
C)  Hava Demir Su

D) Su Hava Demir



    X Fe   +  Y H2O 
    Fe3O4   + Z H2
    Yukarıdaki denklem denkleştirildiğinde X, Y ve 

Z yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir?
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lonlar gegirilerek bir davul yapiliyor. Davulun
sag tarafina vuruldugunda sekildeki gibi mum
alevlerinin titrestigi gozlemleniyor.
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Yalnizea bu gézlemlerden yararlanarak;

1. Sesin bir enerji tard oldugu,

I1. Sesin farkl ortamlardaki hizlarinin farkl
oldugu,

Il. Ses duzeyinin, ses siddetinden daima az
oldugu

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz | B)lvell
C)live D)1, live Iil
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[image: image9.png]Madde Oz Isisi (jig°C)

Aliminyum 0,91
Cinko 0,39

Kursun 0,13

il
il

Demir

Aliminyum, ginko, kurgun ve demirin 6z isilari
yukaridaki tabloda verilmistir.

Bu maddelerden ayni miktar alinip ayni siire
esit 1s1 verildiginde hangisinin sicaklk degisi-
mi en fazla olur?

A) Demir B) Aliminyum

C) Kursun D) Cinko
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7.
8. Aşağıdaki tablodaki eşleştirmelerden hangisi 
      doğrudur?
	
	H2SO4
	CaOH
	NaCl

	A)
	Zaç Yağı
	Sönmüş Kireç 
	Tuz Ruhu

	B)
	Tuz
	Zaç Yağı
	Sönmüş Kireç 

	C)
	Zaç Yağı
	Sönmüş Kireç
	Tuz

	D)
	Sud-Kostik
	Amonyak
	Zaç Yağı


9. . 
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Isica yalitilmig bir ortamda A, B, C ve D madde-

leri yukaridaki gibi birbirleri ile degdiriliyor.
Maddelerin 1s1 akis yoni yukaridaki gibi ol-
duguna gére, bu maddelerin sicakhklarinin
biiyiikten kiiciige dogru siralanisi asagidaki-
lerden hangisidir?
A)A,B,C,D B)D,C,B,A
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@





Tuğçe diyapazonlardan ilk önce en kalın ses çıkaranına daha sonra ise en ince ses çıkaranına vuruyor. 
Tuğçe sırası ile hangi iki diyapazona vurmuştur?

A) IV ve I


B) II ve III

C) I ve II


D) III ve IV
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II. Taneciklerin 1sisi sifirdir.
Ill. Tanecikleri az da olsa hareket enerjisine sa-
hiptir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz IlI
©c)vell D) Il ve Il
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10. 
        Can şişelerden farklı sesler üretelim etkiliğinde şişelere  vurduğunda ses dalgalarının gösterimi şekildeki gibidir. (Aralıklar eşittir.)

Can ikinci vurmada birincisinden farklı olarak ne yapmış olabilir?

A) Dolu şişeye daha kuvvetli vurmuştur.

B) Boş şişeye daha yavaş vurmuştur.

C) Boş şişeye daha kuvvetli vurmuştur.

D) Dolu şişeye daha yavaş vurmuştur.

[image: image13.png],|SI alan
molekdillerin
hizlar artar.

Isi bir enerji
cesididir. P

Yasin

Is1, bir maddenin tim molekulleri-
nin ortalama hareket enerjisinin
gostergesidir. J

Buket

Isi ile ilgili olarak yukaridaki 6grencilerden
hangilerinin verdigi bilgi dogrudur?

A) Ebru ve Buket B) Yasin ve Buket

C) Ebru ve Yasin D) Buket, Yasin ve Ebru
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11.
[image: image14.png]Yanda fotografi veri-
len termometre ile il-
gili olarak;

I. Isitilinca igindeki civa seviyesi duser.
II. icine konuldugu maddenin isisini dlger.
IIl. igindeki civa 1sinin etkisiyle genlesir veya
buzalir.
ifadelerinden hangileri yanhistir?

A) Yalmiz Il B) lvell
C)lvell D) I, llve Il
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12.
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15.
16.
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Zeytinyagi Demir Bakir
Yukarida fotograflar verilen maddelerin 6z isi-
larnin kilgikten biyige dogru siralanisi bakr,
demir, zeytinyag seklindedir.

Buna gére, baslangig sicakliklan ayni olan bu
maddelerden esit miktarda alinip esit miktar-
da 1s1 verildiginde, maddelerin son sicaklik-
lan arasindaki iliski asagidaki segeneklerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Zeytinyag > Bakir > Demir
B) Bakir > Demir > Zeytinyagi
) Demir > Bakir > Zeytinyagi
D) Zeytinyag: > Demir > Bakir

Elekirik Enerjisinin Isiya Déndsmesi

- ENERJi DONUSUMU ve 62 ISI)

bnzeka,comjr

(O] @

- {100 mL.
Zeytinyag
10°C

Buket, yukarida iginde bulunan maddelerin mik-
tarlari ve sicakliklari verilen 1 ve 2 numarali kap-
lari 6zdes 1siticilarla 5 dakika 1sitiyor.

5 dakika sonra kaplardaki swilarin son sicak-
Iiklan asagidakilerden hangisi olabi

(Alkolin 67 1sisi 2,54 /g°C, zeytinyaginin 0z isist
1,96 jlg°C'tur.)

1.kap 2. kap

A 10°C 10°C
B) 30°C 40°C
C)  60°C 45°C
D)  40°C 40°C

)
un sicakligini 1°C arttirmak igin g
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A m > me> my, B) mg=m =my,

) my>my>m, D) m > my, > my



17.
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18.
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19.

20.
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B2. 
SEN 


     misin?








